



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SANTO AUGUSTO

EDITAL Nº 113/2019, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2019.

Retificação do Edital nº 112/2019, de 31 de outubro de 2019

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO PARA O CAMPUS SANTO AUGUSTO**

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – CAMPUS SANTO AUGUSTO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 1.859, de 02/12/2016, publicada no DOU de 05/12/2016, TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 112/2019, que rege o Processo de Seleção Simplificado de Professor Substituto para atuar no Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, destinado a atender a necessidade temporária de contratação, por tempo determinado, de professores.

ONDE SE LÊ:

1.1. Inscrição e Taxa de Inscrição:

a) Inscrição: Será admitida a inscrição somente via internet, no sítio eletrônico <http://proseletivo.iffarroupilha.edu.br/professores-substitutos/> no período entre **08 horas do dia 04 de novembro de 2019 e 15 horas do dia 14 de novembro de 2019 (horário comercial de atendimento bancário)**, observado o horário oficial de Brasília/DF.

b) Taxa de Inscrição: O valor da Taxa de Inscrição foi definido nos termos do Art. 17 da Portaria MPO nº 450, de 06/11/2002, na importância de **R\$ 30,00 (trinta reais)** a ser pago através de Guia de Recolhimento da União (GRU) gerado após o correto preenchimento no sítio eletrônico do Tesouro Nacional (no link https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp e **pago exclusivamente nas agências do Banco do Brasil** conforme orientações no quadro a seguir:

Unidade Gestora (UG)	158266
Gestão	26420 - INST. FED. DE EDUC., CIENC. E TEC. FARROUPILHA
Código de Recolhimento	28883-7 – TAXA DE INSCRIÇÃO EM CONCURSO PÚBLICO
Número de Referência	1122019
Competência	11/2019
Vencimento	14/11/2019



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SANTO AUGUSTO

CNPJ ou CPF do Contribuinte	"CPF do candidato"
Nome do Contribuinte /Recolhedor	"Nome complete do candidato"
(=) Valor Principal	30,00
(=) Valor Total	30,00

c) Após o pagamento da taxa de inscrição é **obrigatório** o envio da cópia do comprovante de pagamento da mesma com o boleto. Essa cópia deverá ser digitalizada, sendo a mesma enviada para o e-mail cgp.sa@iffarroupilha.edu.br até às **17 horas do dia 18/11/2019**.

LEIA-SE:

1.1. Inscrição e Taxa de Inscrição:

a) **Inscrição:** Será admitida a inscrição somente via internet, no sítio eletrônico <http://proseletivo.iffarroupilha.edu.br/professores-substitutos/> no período entre **08 horas do dia 04 de novembro de 2019 e 15 horas do dia 19 de novembro de 2019 (horário comercial de atendimento bancário)**, observado o horário oficial de Brasília/DF.

b) **Taxa de Inscrição:** O valor da Taxa de Inscrição foi definido nos termos do Art. 17 da Portaria MPO nº 450, de 06/11/2002, na importância de **R\$ 30,00 (trinta reais)** a ser pago através de Guia de Recolhimento da União (GRU) gerado após o correto preenchimento no sítio eletrônico do Tesouro Nacional (no link https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp e **pago exclusivamente nas agências do Banco do Brasil** conforme orientações no quadro a seguir:

Unidade Gestora (UG)	158266
Gestão	26420 - INST. FED. DE EDUC., CIENC. E TEC. FARROUPILHA
Código de Recolhimento	28883-7 – TAXA DE INSCRIÇÃO EM CONCURSO PÚBLICO
Número de Referência	1122019
Competência	11/2019
Vencimento	19/11/2019
CNPJ ou CPF do Contribuinte	"CPF do candidato"



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SANTO AUGUSTO

Nome do Contribuinte /Recolhedor	<i>"Nome complete do candidato"</i>
(=) Valor Principal	30,00
(=) Valor Total	30,00

c) Após o pagamento da taxa de inscrição é **obrigatório** o envio da cópia do comprovante de pagamento da mesma com o boleto. Essa cópia deverá ser digitalizada, sendo a mesma enviada para o e-mail cgp.sa@iffarroupilha.edu.br até às **17 horas do dia 19/11/2019**.

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I
QUADRO DE VAGAS**

CARGO: Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – Substituto

ÁREA	REQUISITOS PARA INGRESSO	VAGAS
Administração	Graduação em Administração.	01 vaga (20h/semana)
Alimentos	Curso Superior de Tecnologia em Alimentos, ou Graduação em Engenharia de Alimentos, ou Química Industrial de Alimentos, ou Química de Alimentos, ou Ciência de Alimentos, ou Ciência e Tecnologia de Alimentos, ou Curso Superior de Tecnologia em Agroindústria, ou Curso Superior de Tecnologia Agroindustrial, ou Farmácia e Bioquímica – Habilitação em Tecnologia de Alimentos, ou Farmácia - Habilitação em Tecnologia de Alimentos, ou Graduação em Bioquímica - Habilitação em Tecnologia de Alimentos, ou Farmácia - Habilitação em Bioquímica de Alimentos.	01 vaga (40h/semana)



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SANTO AUGUSTO**

Informática	Licenciatura Plena em Computação, ou Bacharelado em Informática, ou Bacharelado em Ciência da Computação, ou Bacharelado em Computação, ou Bacharelado em Sistemas da Informação, ou Tecnólogo em Redes de Computadores, ou Bacharelado e/ou Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas.	01 vaga (40h/semana)
Letras – Língua Portuguesa	Licenciatura Plena em Letras – Habilitação em Língua Portuguesa.	01 vaga (40h/semana)

LEIA-SE:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS

CARGO: Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – Substituto

ÁREA	REQUISITOS PARA INGRESSO	VAGAS
Administração	Graduação em Administração.	01 vaga (20h/semana)
Alimentos	Curso Superior de Tecnologia em Alimentos, ou Graduação em Engenharia de Alimentos, ou Química Industrial de Alimentos, ou Química de Alimentos, ou Ciência de Alimentos, ou Ciência e Tecnologia de Alimentos, ou Curso Superior de Tecnologia em Agroindústria, ou Curso Superior de Tecnologia Agroindustrial, ou Farmácia e Bioquímica – Habilitação em Tecnologia de Alimentos, ou Farmácia - Habilitação em Tecnologia de Alimentos, ou Graduação em Bioquímica - Habilitação em Tecnologia de Alimentos, ou Farmácia - Habilitação em Bioquímica de Alimentos.	01 vaga (40h/semana)



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SANTO AUGUSTO**

Informática	Licenciatura Plena em Computação, ou Bacharelado em Informática, ou Bacharelado em Ciência da Computação, ou Bacharelado em Computação, ou Bacharelado em Sistemas da Informação, ou Tecnologia em Redes de Computadores, ou Bacharelado e/ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, ou Tecnologia em Sistemas para Internet.	01 vaga (40h/semana)
Letras – Língua Portuguesa	Licenciatura Plena em Letras – Habilitação em Língua Portuguesa.	01 vaga (40h/semana)

ONDE SE LÊ:

**ANEXO II
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

ETAPAS	PERÍODO
Período de Inscrições	04/11/2019 a 14/11/2019
Lista Preliminar de Candidatos Inscritos	20/11/2019
Recursos referente Lista Preliminar de Candidatos Inscritos Horário: 08h às 16h	21/11/2019
Resultado dos Recursos e Homologação das Inscrições	22/11/2019
Cronograma do sorteio do tema e da prova didática	22/11/2019
Sorteio dos Temas para a Prova de Desempenho Didático para as áreas de Alimentos e Informática	25/11/2019
Sorteio dos Temas para a Prova de Desempenho Didático para as áreas de Administração e Português	26/11/2019
Prova de Desempenho Didático e Entrega dos Títulos para Avaliação Curricular para as áreas de Alimentos e Informática	26/11/2019 *



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SANTO AUGUSTO

Prova de Desempenho Didático e Entrega dos Títulos para Avaliação Curricular para as áreas de Administração e Português	27/11/2019 *
Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático e Resultado da Avaliação Curricular	29/11/2019
Entrega das Solicitações de Recursos referente Resultado Final. Horário: 08h às 16h	02/12/2019
Resultado dos recursos e Homologação do Resultado Final	03/12/2019

* Sujeito à alteração conforme número de inscritos. Qualquer alteração que houver será publicada no sítio eletrônico <https://www.iffarroupilha.edu.br/santo-augusto>

LEIA-SE:

ETAPAS	PERÍODO
Período de Inscrições	04/11/2019 a 19/11/2019
Lista Preliminar de Candidatos Inscritos	21/11/2019
Recursos referente Lista Preliminar de Candidatos Inscritos Horário: 08h às 16h	22/11/2019
Resultado dos Recursos e Homologação das Inscrições	25/11/2019
Cronograma do sorteio do tema e da prova didática	25/11/2019
Sorteio dos Temas para a Prova de Desempenho Didático para as áreas de Alimentos e Informática	26/11/2019
Sorteio dos Temas para a Prova de Desempenho Didático para as áreas de Administração e Português	27/11/2019
Prova de Desempenho Didático e Entrega dos Títulos para Avaliação Curricular para as áreas de Alimentos e Informática	27/11/2019 *
Prova de Desempenho Didático e Entrega dos Títulos para Avaliação Curricular para as áreas de Administração e Português	28/11/2019 *
Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático e Resultado da Avaliação Curricular	02/12/2019



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SANTO AUGUSTO**

Entrega das Solicitações de Recursos referente Resultado Final. Horário: 08h às 16h	03/12/2019
Resultado dos recursos e Homologação do Resultado Final	04/12/2019

* Sujeito à alteração conforme número de inscritos. Qualquer alteração que houver será publicada no sítio eletrônico <https://www.iffarroupilha.edu.br/santo-augusto>

As demais informações referentes ao Edital nº 112/2019 permanecem inalteradas.

Santo Augusto/RS, 08 de novembro de 2019.

Verlaine Denize Brasil Gerlach
Diretora Geral
Portaria nº 1.859/2016
Instituto Federal Farroupilha – *Campus* Santo Augusto